



Спортивный директор старшей школы «Wells» удостоен высшей награды

Когда Майк Нолан (Mike Nolan) из старшей школы «Ida B. Wells» получил титул директора года от Ассоциации спортивных директоров штата Орегон (OADA), никто не был так взволнован, как его коллеги.

«Майк продолжает работать над улучшением всех аспектов нашего спортивного отдела. Результаты его работы видны за пределами наших школьных стен и стадионов. Он делает все возможное, чтобы наладить контакт с членами общины, включая сотрудничество с другими молодежными спортивными организациями и выпускниками школы, и он достоин получить за это благодарность», – сказал Джереми Шетлер (Jeremy Shetler), главный тренер школы «Ida B. Wells» по баскетболу.

Лиэн Ван Хорн (Leann Van Horn), помощник тренера «Ida B. Wells», согласилась с вышесказанным. «Большинство людей не осознают, сколько времени Майк тратит на то, чтобы наши ученики-спортсмены получали наилучшие впечатления благодаря программам, способствующим инклюзивности и веселью».

Нолан получил награду 17 апреля в рамках ежегодной конференции OADA. Нолан начал работу в Портлендском школьном округе в качестве учителя истории и тренера по баскетболу и бейсболу в школе «Venson» в 1999 году. Спустя два года он перешел в старшую школу «Wilson». Вначале он работал учителем общественных наук и тренером по баскетболу для девочек. Затем, в 2017 году, он был назначен спортивным директором школы и с тех пор поставил перед собой задачу ставить детей на первое место и руководить с сочувствием и заботой.

Он также любит работать со своими сотрудниками, которых он называет настоящими экспертами. «Я подхожу к этому с точки зрения сотрудничества, — говорит Нолан, — я здесь только для того, чтобы поддерживать и давать рекомендации, когда это необходимо».

Нолан не понаслышке знает, какое положительное влияние легкая атлетика может оказать на молодежь. Уроженец г. Монро, штат Орегон, он имел честь играть в бейсбольных и баскетбольных командах лиги и чемпионата штата в своем родном городе. По его словам, победа

была замечательной, но еще более важной была дружба, которую он сформировал со своими товарищами по команде, и уроки, которые он усвоил, как на поле, так и за его пределами. «Победа была целью, но не смыслом жизни, – сказал он, – нам было очень весело вместе, и это был отличный опыт для меня, поскольку он дал мне прочную основу для дальнейшей работы в этой сфере. Имея возможность самому заниматься легкой атлетикой в школе, я знаю, что мне нужно сделать, чтобы ученики-спортсмены чувствовали поддержку».

Нолан считает, что его личная система поддержки (его семья) помогла ему преуспеть в своей работе. Две его старшие дочери – выпускницы Портлендского школьного округа, а младший ребенок – восьмиклассник в школе «Robert Gray». Нолан особенно благодарен своей жене Крисси (Chrissy), чьи жертвы сделали его работу возможной.

«Она оказывала невероятную поддержку, особенно с учетом того количества времени, которое я не провожу дома», — сказал он.

Спорт может научить молодых людей многим вещам: стойкости, смиренной победы, изящного проигрыша и того, как ставить свою команду впереди себя. Эта мудрость влияет на работу Нолана в качестве спортивного директора больше всего.

«Я не рассматриваю эту награду как индивидуальную честь», — сказал он. «Я делюсь наградой со своими коллегами-тренерами, которые делают большую работу в сообществе, прививая сильные ценности нашим ученикам-спортсменам и выявляя в них лучшее. Мне повезло быть частью этого. Это настоящая привилегия».